
                            Página | 1  
 

  CÂMARA MUNICIPAL DE ARICANDUVA 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

CNPJ: 07.332.390/0001-46 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADANIA HONORÁRIA 

E MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO 

Realizou-se no dia oito de agosto do ano de 2022, às dezessete horas, na sede da Câmara 

Municipal de Aricanduva, estado de Minas Gerais, situada na Rua Tiradentes, número 234, 

centro, a Sessão Solene de entrega de títulos de cidadania honorária e moção de aplausos 

e reconhecimento. A cerimônia teve a abertura feita pelo cerimonialista Samuel Ferreira 

que desejou aos presentes boas-vindas à sessão solene para a entrega de Moção de 

Aplausos e Reconhecimento e Título de Cidadania Honorária, conferidos a cidadãos que 

reconhecidamente tenham prestado relevantes serviços ao Município de Aricanduva ou 

nele se destacado pela atuação exemplar na vida pública e particular. Ressaltou que a 

sessão solene estava sendo transmitida ao vivo pelas mídias sociais, oportunidade em que 

agradeceu a todos os telespectadores e ouvintes que nos acompanhavam o evento através 

do Facebook e Rádio Aricanduva FM. Prosseguindo com os trabalhos do dia, convidou a 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Aricanduva para tomar seus respectivos acentos à 

Mesa Central, com o intuito de dar início a sessão solene. Convidou o Excelentíssimo 

Presidente da Mesa Diretora, vereador Fernando Monteiro Santos; O Vice Presidente, 

vereador Raimundo Costa Silva e o 1º- Secretário, vereador Nivaldo Aparecido Santos para 

tomarem seus respectivos acentos no Plenário. Convidou, por fim, os Excelentíssimos 

Senhores Vereadores: Geraldo Donizete Santos, Claudio Lafaete Chaves Oliveira, Geraldo 

Aparecido Santos Paranhos, Osnar de Cristo Gomes de Melo, Cláudio Monteiro Santos e 

Ricardo Lafaiete Santos Ferreira. Ato continuo cumprimentou  e agradeceu a presença dos 

nossos homenageados, os quais os convidou a tomarem acento em seus respectivos 

lugares: Ilustríssimo Senhor Célio Maurício da Costa; Reverendíssimo Padre Adésio de 

Moura Rocha; Membros da delegação dos Jogos Escolares de Minas Gerais JEMG 2022, 

Senhora Kátia Maria Santos Costa, representando a Escola Estadual Teodomiro Caldeira 

Leão; Senhor Everton Edvan Costa, representando a Secretaria de Esportes do município 

e o Senhor Diego Fernandes, treinador da equipe. Em seguida convidou as demais 

autoridades presentes a tomarem assento nos respectivos lugares reservados a eles. Aos 

demais convidados, agradeceu pela presença. Prosseguindo com os trabalhos o 

cerimonialista convidou a todos para que, de pé, ouvir a execução do HINO NACIONAL e 
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em seguida o HINO DO MUNICÍPIO DE ARICANDUVA cantado pelo senhor Douglas 

Gomes e pela senhorita Sônia Vieira. Após passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor 

Presidente da Câmara, Fernando Monteiro Santos, para proceder com a abertura da 

Sessão Solene.  Com a palavra o senhor presidente cumprimentou os colegas vereadores, 

autoridades que compõem a mesa de trabalhos, os Ilustres homenageados e os demais 

convidados. Sob a proteção de Deus deu início a sessão solene de entrega de Títulos de 

Cidadania Honorária do Município de Aricanduva e Moção de Aplausos e Reconhecimento 

e passou-se às orações de costume. Em seguida concedeu a palavra ao cerimonialista, 

senhor Samuel Ferreira para que o mesmo fizesse uma breve explanação do que seria o 

Título de Cidadania Honoraria e Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulação. 

Ato continuo o senhor presidente passou então para a entrega das homenagens, solicitando 

ao cerimonialista que fizesse leitura do Decreto Legislativo 001/2021: Concede Título de 

Cidadão Honorário do Município de Aricanduva ao Sr. Celio Maurício da Costa e também 

da respectiva biografia do homenageado. Após leitura o cerimonialista convidou o Exmo. 

Sr. Presidente da Câmara, juntamente com os autores do Decreto Legislativo, senhores; 

Felisberto Santos Oliveira, Cláudio Monteiro Santos e Raimundo Costa Silva para 

realizarem a entrega do Título ao Sr. Celio Maurício da Costa, a quem convidou a se 

posicionar à frente da mesa e após foi registrado o momento com fotos. Em seguida foi 

concedido o espaço ao homenageado para proferir suas breves considerações e 

agradecimentos.  Prosseguindo com a sessão o nobre presidente solicitou ao cerimonilaitsa 

que fizesse leitura do Decreto Legislativo 001/2022: Concede Título de Cidadão Honorário 

do Município de Aricanduva ao Sr. Adésio de Moura Rocha e respectiva biografia do 

homenageado. Após leitura convidou o Exmo. Sr. Presidente da Câmara, Fernando 

Monteiro Santos, juntamente com os demais autores do Decreto Legislativo, senhores; 

Nivaldo Aparecido Santos e Raimundo Costa Silva, para realizar a entrega do Título ao 

Reverendíssimo Padre Adésio de Moura Rocha, a quem convidou a se posicionar à frente 

da Mesa e após foi registrado o momento com fotos. Em seguida foi concedido o espaço 

ao homenageado para   proferir suas breves considerações e agradecimentos.  Ato 

continuo o senhor presidente solicitou leitura da Moção de Aplausos, Reconhecimento e 

Congratulação à Secretaria Municipal de Esportes e Escola Estadual Teodomiro Caldeira 
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Leão pela participação nos Jogos Escolares de Minas Gerais – JEMG 2022. Após leitura o 

cerimonialista convidou  o Exmo. Sr. Presidente da Câmara, Fernando Monteiro Santos, 

autor da presente Moção de Aplausos, para realizar a entrega da homenagem aos 

Membros da delegação dos Jogos Escolares de Minas Gerais JEMG 2022: Senhora Kátia 

Maria Santos Costa, representando da Escola Estadual Teodomiro Caldeira Leão; Senhor 

Everton Edvan Costa, representante da Secretaria de Esportes do município e o Senhor 

Diego Fernandes, treinador da equipe, a quem convidou a se posicionarem à frente da 

Mesa e após foi registrado o momento com fotos. Em seguida foi concedido o espaço aos 

homenageados para proferirem suas breves considerações e agradecimentos.   Com a 

palavra o senhor presidente passou a palavra aos nobres Vereadores: Nivaldo Aparecido, 

Geraldo Donizete, Cláudio Lafaete, Sargento Santos, Osnar de Cristo, Cláudio Monteiro, 

Ricardo Lafaiete, Raimundo Costa para suas considerações. Em seguida concedeu a 

palavra às autoridades presentes, como secretários, pastores, padre, ex-vereadores e ao 

Comandante da Polícia Militar para caso quisessem fazer o uso da Tribuna. Em seguida 

deixou a tribuna livre para as demais pessoas. Logo após o senhor presidente usou a 

tribuna para fazer suas colocações, em seguida agradeceu a presença dos ilustres 

homenageados, das dignas autoridades, dos nobres vereadores, funcionários da casa e de 

todos que aqui compareceram a esta importante Sessão Solene e em seguida declarou 

encerrada a sessão. Sala das sessões de Aricanduva em oito de agosto de 2022. 

__________________________________________________________ 

 Fernando Monteiro Santos  

Presidente 

_________________________________________________ 

Raimundo Costa Silva 

Vice-Presidente 

_______________________________________________ 

Nivaldo Aparecido Santos 

1º Secretário 

_______________________________________________ 

Geraldo Donizete Santos 
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Vereador 

_______________________________________________ 

Cláudio Lafaete Chaves Oliveira 

Vereador 

________________________________________________ 

Geraldo Aparecido Santos Paranhos 

Vereador 

________________________________________________ 

Osnar de Cristo Gomes de Melo 

Vereador 

______________________________________________ 

Cláudio Monteiro Santos 

Vereador 

__________________________________________________ 

Ricardo Lafaiete Ferreira Santos 

Vereador 

 


